UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf

vraagstuk 2.2, blz. 49

Opmerkingen: Zie §2.3, blz. 22 t/m 23
Aanwijzing:
Bereken eerst alle staafkrachten.

Antwoorden:

a. 0 =0® =-125 N/mm?
o'? = 619 = —75 N/mm?

b. 0¥ =" =0
c® =% = 1150 N/mm?

c. oV =-125 N/mm?
c® =51~
c® = +100 N/mm?

17 _ 2
o =-75 N/mm

d. ¥ =+101 N/mm?
o' =-14,3 N/mm?
o'V =-60,6 N/mm?
o1 =+60,6 N/mm?

Toelichting:
De staven (4), (5), (13) en (14) zijn nulstaven.

Overige staafkrachten:

ND =-100 kN
N® =—-100 kN
N® =+10042 kN
N©® =_100 kN
N =20 kN
N® =4+120 kN
N® =480 kN
N1 = 4120 kN
N =602 kN
N2 =_60 kN
N = 4602 kN
N1 =_60 kN
NI =_60 kN
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